



29 сентября вернулись к будничной студенческой жизни участники очередного слета школы студенческого актива «Алые паруса». В этом году честь представлять наше учебное заведение на слете выпала самым активным, самым талантливым, но менее занятым с 24 по 27 сентября из числа наших самых-самых - Сими́рской Татьяне, Никоноровой Анастасии и Мощенко Андрею.



29 сентября вернулись к будничной студенческой жизни участники очередного слета школы студенческого актива «Алые паруса». В этом году честь представлять наше учебное заведение на слете выпала самым активным, самым талантливым, но менее занятым с 24 по 27 сентября из числа наших самых-самых - Сими́рской Татьяне, Никоноровой Анастасии и Мощенко Андрею.

На базе ДОЛ «Дружба» собрались учащиеся колледжей, техникумов и вузов, чтобы себя показать и на других посмотреть. 60 человек были быстро разделены на команды и отправлены с места в карьер на прохождение различных конкурсов рассредоточенных по станциям на территории лагеря. Все испытания в качестве основной ставили перед собой цель – сплотить участников через взаимовыручку, сопереживание и поддержку друг друга. Наша тройка попала в разные команды, но ни на миг не пожалела об этом. Хотя участники каждой из команд видели друг друга впервые, к единогласию они пришли быстро, чему немало поспособствовало прохождение «паутины». Пробраться сквозь натянутые «нити» паутины не задев их, без помощи команды было бы непросто, а порой просто невозможно. Так что робость и стеснение бежали, уступив место взаимовыручке и сплоченности, азарту и хитрости, выдумке и оптимизму. А теплая солнечная погода поднимала и без того отличное настроение.

А программа слета, надо отметить, была ну очень насыщенной. Подъем в восемь утра, зарядка. А вот о ней мы скажем особо. Каждая была тематической: тут тебе и заряд бодрости от племени «Тумба-Юмба», и морская зарядка, и пионерская. Взбодрились? – Бегом на завтрак, где все вкусно, но можно бы и побольше! А потом тренинги, конкурсы, разработка и защита проекта, тематические мероприятия, флешмобы, дискотека (куда ж без нее). Где-то в этой круговерти терялись обед и ужин. А в завершение дня - обязательная «Свеча» (анализ происходившего днем индивидуальный для каждого, но в кругу всего отряда), выбор человека дня и с чистой совестью и чувством выполненного долга, где-то в районе двух часов ночи, сон.

По окончании смены каждый из участников помимо новых знаний, моря эмоций и впечатлений, вынес твердую уверенность в том, что лидером может быть каждый, вот только не надо сидеть и ждать чуда, нужно самому стремиться вперед, развиваться и самосовершенствоваться.